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!高三数学"参考答案
!

第
!

!!!!

页#共
"

页$%

!"#!$%

"

#$#%

年!三新"协同教研共同体高三联考

数学试卷参考答案

!!&

!

#解析$本题考查复数的运算与复数的实部%考查数学运算的核心素养
!

因为
"

#

'%(#)

!所以
"

!

("

#

'*+)

!所以
"

!

("

#

的实部为
*!

#!,

!

#解析$本题考查抛物线的准线方程%考查数学运算的核心素养
!

因为
#

#

'

!

%

!所以
#

'

!

-

!所以抛物线
$

#

'

!

%

%

的准线方程为
%'+

!

!#

!

%!.

!

#解析$本题考查函数的奇偶性与函数求值%考查数学运算的核心素养
!

因为
&

"

+!$

#

(!'

'

"

+!$

#

'+

'

"

!$

#

'+

"

!$$(!

#

'+!$!

!所以
&

"

+!$

#

'+!$#!

/!,

!

#解析$本题考查圆台体积的实际应用%考查直观想象与数学运算的核心素养
!

当杯中盛满溶液时!溶液的体积
('

!

%

0!$0

"

/

#

(/0*(*

#

#

'

-!$

!

%

12

%

!此时杯中溶液的

质量
)'

!

('

-!$

!

%

3

!

*!&

!

#解析$本题考查排列组合的实际应用%考查应用意识
!

分三步!先分
!

个给老师!共有
,

!

-

种分法!再把剩余的
*

个分成
%

组!共有
,

%

*

,

!

#

(,

#

*

,

!

%

.

#

#

种分

组方法!最后将分好组的吉祥物分给
%

位学生!共有
.

%

%

种分法!故这
-

个生肖吉祥物的分配

方法共有
,

!

-

$

,

%

*

,

!

#

(,

#

*

,

!

%

.

#

#

$

.

%

%

'4$$

种
!

-!5

!

#解析$本题考查平面向量的数量积与模%考查数学运算与逻辑推理的核心素养
!

因为
#

!+"

#

'

#

#!("

#

!所以
#

!+"

#

#

'

#

#!("

#

#

!即
!

#

+#!

$

"("

#

'/!

#

(/!

$

"("

#

!整理

得
!

#

(#!

$

"'$!

又
#

!("

#

'#

!所以
#

!("

#

#

'/

!即
!

#

(#!

$

"("

#

'/

!所以
"

#

'

#

"

#

#

'/

!即

#

"

#

'#!

又
#

!("

#

'#

!所以当
!

与
"

反向时!

#

!

#

取得最大值!且最大值为
#(#'/!

"!5

!

#解析$本题考查三角恒等变换与三角函数的图象及其性质%考查数学运算与逻辑推理的

核心素养
!

'

"

%

#

'#6)7#%

!

&

"

%

#

'#6)7

"

#%+

!

%

#

!

当
'

"

%

#取得最大值时!

#%'

!

#

(#*

!

"

*

$

!

#!则
&

"

%

#

'!

!

.

错误
!

当
&

"

%

#取得最大值时!

#%+

!

%

'

!

#

(#*

!

"

*

$

!

#!则
#%'

*

!

-

(#*

!

"

*

$

!

#!

'

"

%

#

'!

!

&

错误
!

因为
'

"

#

!

%

+%

#

'#6)7

"

/

!

%

+#%

#

'#6)7

%

!

+

"

#%+

!

%

#&

'#6)7

"

#%+

!

%

#

'

&

"

%

#!所以
'

"

%

#与

&

"

%

#的图象关于直线
%'

!

%

对称!

,

错误!

5

正确
!

8!&

!

#解析$本题考查函数的零点与导数的应用%考查直观想象与逻辑推理的核心素养以及化

归与转化的数学思想
!

令
'

"

%

#

'

"

%97%+)

#"

%

#

97%+)

#

'$

!得
%97%')

或
%

#

97%')!
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!高三数学"参考答案
!

第
#

!!!!

页#共
"

页$%

!"#!$%

"

设函数
&

"

%

#

'%97%

!则
&

:

"

%

#

'!(97%!

当
$

%

%

%

!

;

时!

&

:

"

%

#

%

$

!当
%

&

!

;

时!

&

:

"

%

#

&

$

!

所以
&

"

%

#

2)7

'

&

"

!

;

#

'+

!

;

!

当
%

'

$

时!

&

"

%

#

'

$!

!

"

#

!

设函数
+

"

%

#

'%

#

97%

!则
+:

"

%

#

'#%97%(%'%

"

#97%(!

#

!

当
$

%

%

%

!

槡;
时!

+:

"

%

#

%

$

!当
%

&

!

槡;
时!

+:

"

%

#

&

$

!所以
+

"

%

#

2)7

'+

"

!

槡;
#

'+

!

#;

!

当
%

'

$

时!

+

"

%

#

'

$!

作出
&

"

%

#

'%97%

与
+

"

%

#

'%

#

97%

的大致图象!如图所示
!

由图可知!当
+

!

#;

%

)

%

$

时!直

线
$

')

与这两个函数的图象各有两个交点!且这些交点各不相同!此时
'

"

%

#恰有
/

个

零点
!

4!.&5

!

#解析$本题考查统计的图表&极差&中位数&百分位数%考查数据处理能力
!

由图可知!

.

正确
!

将江西省
#$!"

年到
#$##

年这
-

年的常住人口"单位'万#按照从小到大的

顺序排列为
/*!"</$

!

/*!8<8-

!

/*#"<48

!

/-##<!$

!

/-/"<-$

!

/---<!$

!则极差为
/---<!$+

/*!"</$'!/8<"$

万!中位数为/*#"<48(/-##<!$

#

'/*"*<$/

万!

&

正确!

,

错误
!

因为
-0$<8

'/<8

!所以第
8$

百分位数为
/-/"<-$

万!

5

正确
!

!$!.,5

!

#解析$本题考查等差数列的性质与基本不等式%考查逻辑推理与数学运算的核心

素养
!

因为
,

%

(,

/

(,

8

'%,

*

'!*

!所以
,

*

'*

!则(

,

-

)的前
4

项和为
4,

*

'/*

!

.

正确!

&

错误
!

因为

(

%

!

$

$

"

!

%

$

)

"

%(

$

#

#

#

!所以
,

#

,

8

)

"

,

#

(,

8

#

#

#

'

"

,

*

#

#

'#*

!当且仅当
,

#

',

8

'*

时!等号

成立!

,

正确
!

因为
,

#

(,

8

'#,

*

'!$

!

,

#

,

8

&

$

!所以
,

#

&

$

!

,

8

&

$

!所以!

!$

"

!

,

#

(

/

,

8

#"

,

#

(,

8

#

'

!

!$

"

*(

,

8

,

#

(

/,

#

,

8

#

*

!

!$

"

*(/

#

'

4

!$

!当且仅当
,

8

,

#

'

/,

#

,

8

!即
,

8

'#,

#

'

#$

%

时!等号成立!

5

正确
!

!!!&,

!

#解析$本题考查直线与圆的位置关系%考查直观想象与数学运算的核心素养
!

由
$

' !+

"

#

%

#

+!

#槡 #

!得"

#

%

#

+!

#

#

(

$

#

'!

"

$

*

$

#!则曲线
.

表示两个关于
$

轴对称的半

圆弧"半径为
!

#!且左半圆的圆心为
/

"

+!

!

$

#!右半圆的圆心为
0

"

!

!

$

#!曲线
.

与
%

轴的

交点为
1

"

+#

!

$

#!

2

"

$

!

$

#!

3

"

#

!

$

#

!

!

"

#

$%

&

!

'

(

!

"

故曲线
.

的周长为
#

!

!

.

错误
!

若直线
4

'

$

'*

"

%+%

#

(%

与左半圆相

切!则#+/*(%

#

*

#槡 (!

'!

!解得
*'

槡!#=#-

!*

!由图可知
*'

槡!#+#-

!*

!

若直

线
4

'

$

'*

"

%+%

#

(%

与右半圆相切!则#

+#*(%

#

*

#槡 (!

'!

!解得
*'
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!高三数学"参考答案
!

第
%

!!!!

页#共
"

页$%

!"#!$%

"

槡-=#%

%

!由图可知
*'

槡-+#%

%

!

若直线
4

'

$

'*

"

%+%

#

(%

经过点
1

!则
*'

%

*

!

若直线
4

'

$

'

*

"

%+%

#

(%

经过点
2

!则
*'!!

若直线
4

'

$

'*

"

%+%

#

(%

经过点
3

!则
*'%!

若
4

与
.

恰有
!

个公共点!则
*

的取值范围为"

%

*

!

槡-+#%

%

#

+

"

!

!

%

&

+

(

槡!#+#-

!*

)!

5

错误
!

若
4

与
.

恰有
#

个公共点!则
*

的取值范围为"

槡!#+#-

!*

!

%

*

&

+

(

!

!

槡-+#%

%

)!

,

正确
!

若
4

与
.

恰有
%

个公共

点!则
*

的取值范围为"

槡-+#%

%

!

!

#!

&

正确
!

!#!&,

!

#解析$本题考查立体几何中的翻折问题与四棱锥的内切球%考查空间想象能力与运算

求解能力
!

设翻折前
536'%

"

$

%

%

%

#

#!则翻折后

3/ 槡' #%

!斜高
27 槡'##+

槡#
#

%

!

该四棱锥的高
226' 27

#

+267槡 #

'

8+/槡 %

!

则
(

2+3/89

'

!

%

226

$

:四边形
3/89

'

!

%

0 8+/槡 %0#%

#

'

/%

#

%

#+槡 %!

该四棱锥的表面积
:':正方形

50.1

+/:

,

2//6

'!-+/0

!

#

0#0

"

/+#%

#

'8%!

因为该正四棱锥的内切球半径为!

#

!所以
%(

2+3/89

:

'

!

#

!即
%

$

#+槡 %'!

!

则
%

%

+#%

#

(!'

"

%+!

#"

%

#

+%+!

#

'$

!解得
%'!

或
%'

槡!( *

#

"负根舍去#!

故
:'8

或 槡/(/*!

!%!-

!

#解析$本题考查集合的交集与一元二次不等式的解法%考查逻辑推理与数学运算的核心

素养
!

因为
5'

(

%

#

+/

)

%

)

-

)!

)

#

*

$

!所以
)

#

*

-

!所以
)

#的最小值为
-!

!/!#$

!

#解析$本题考查二项分布的期望与方差%考查数学运算的核心素养
!

因为
;

"

0

"

!$$

!

#

#!所以
1

"

;

#

'!$$

#

"

!+

#

#

'!-

!解得
#

'

!

*

或/

*

!因为
$

%

#

%

!

#

!所以

#

'

!

*

!所以
3

"

;

#

'!$$

#

'#$!

!*!%;

%

"答案不唯一!形如
%,

%

"

,

&

!

#均可#

!

#解析$本题以开放题的形式考查函数的解析式与

性质%考查逻辑推理与数学抽象的核心素养
!

因为
,

%

$

,

+%

'!

!

'

"

%

#$

'

"

+%

#

'+%

#

!所以可设
'

"

%

#

'%,

%

!则
$

'

'

"

%

#

%

',

%

!

因为函数

$

'

'

"

%

#

%

在"

$

!

(

>

#上单调递增!所以
,

&

!

!所以
'

"

%

#

'%,

%

"

,

&

!

#满足这两个条件
!
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!高三数学"参考答案
!

第
/

!!!!

页#共
"

页$%

!"#!$%

"

!-!

槡%( *

#

!

#解析$本题考查双曲线的离心率%考查逻辑推理与直观想象的核心素养
!

!

"

!

"

"

#如图!在线段
/

!

/

#

上取一点
5

!使得
#

<5

#

'

#

</

#

#

!

因为
#

</

!

#

'

#

/

!

/

#

#

!

-

</

!

/

#

'%-?

!所以
-

</

#

/

!

'

-

/

!

</

#

'

-

<5/

#

'"#?

!

所以
-

5</

!

'"#?+%-?'%-?

!所以
#

<5

#

'

#

5/

!

#

'

#

</

#

#

!

易知
,

/

!

</

#

与
,

<5/

#

相似!则#

</

#

#

#

</

!

#

'

#

5/

#

#

#

5<

#

'

#

5/

#

#

#

</

#

#

'

#

</

!

#

+

#

</

#

#

#

</

#

#

!

设
#

</

!

#

'%

!

#

</

#

#

'

$

!则有$

%

'

%+

$

$

!则%
#

$

#

+

%

$

+!'$

!解得%

$

'

槡!( *

#

"负根舍去#!所以
.

的离心率
='

>

,

'

#>

#,

'

#

/

!

/

#

#

#

</

!

#

+

#

</

#

#

'

#

</

!

#

#

</

!

#

+

#

</

#

#

'

%

%+

$

'

%

$

%

$

+!

'

槡!( *

#

槡!( *

#

+!

'

槡%( *

#

!

!"!

解'"

!

#在
,

0.1

中!由正弦定理得 01

6)7

-

0.1

'

.1

6)7

-

.01

!

#

分……………………………

则
.1'

016)7

-

.01

6)7

-

0.1

'

*6)7-$?

!

/

槡'!$%! /

分…………………………………………………

"

#

#因为
51

.

0.

!所以
-

510'

-

.01'-$?! *

分…………………………………………

由余弦定理得
50

#

'01

#

(51

#

+#01

$

51

$

1@6

-

510'!4

!

"

分………………………

则
50 槡' !4

!

8

分………………………………………………………………………………

所以
1@6

-

501'

50

#

(01

#

+51

#

#50

$

01

'

槡/ !4

!4

! !$

分…………………………………………

!8!

"

!

#证明'在正方形
50.1

中!

.1'50'%!

因为
.1

#

(<1

#

'<.

#

!所以
.1

/

<1! !

分…………………………………………………

在正方形
50.1

中!

.1

/

51! #

分……………………………………………………………

因为
<1

0

51'1

!所以
.1

/

平面
<51! %

分………………………………………………

又
.1

1

平面
<.1

!所以平面
<.1

/

平面
<51! /

分………………………………………

"

#

#解'由"

!

#知
.1

/

平面
<51

!则
.1

/

<5

!则
50

/

<5! *

分……………………………

因为
51

/

<5

!

51

/

50

!

50

0

<5'5

!所以
51

/

平面
<50! -

分………………………

!

"

#

$

%

&

'

(

)

以
5

为坐标原点!

'22

50

!

'22

5<

!

'22

51

的方向分别为
%

!

$

!

"

轴的正方向建

立如图所示的空间直角坐标系!

则
<

"

$

!槡"!

$

#!

0

"

%

!

$

!

$

#!

3

"

#

!

$

!

%

#!

.

"

%

!

$

!

%

#!

1

"

$

!

$

!

%

#

!

"

分

……

………………………………………………………………

设平面
<.1

的法向量为
#'

"

%

!

$

!

"

#!

'22

1.'

"

%

!

$

!

$

#!

'22

<1'

"

$

!

槡+ "

!

%

#!

8

分……………………………………………………………………………………
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!高三数学"参考答案
!

第
*

!!!!

页#共
"

页$%

!"#!$%

"

则
#

$

'22

1.'%%'$

!

#

$

'22

<1 槡'+ "

$

(%"'$

3

4

5

!

4

分………………………………………………………………

令
" 槡' "

!得
#'

"

$

!

%

!槡"#

! !$

分………………………………………………………………

因为 '22

03'

"

+!

!

$

!

%

#!所以
1@6

*

#

!

'22

03

+

'

#

$

'22

03

#

#

#

'22

03

'

槡%"

槡/0 !$

'

槡% "$

/$

!

!!

分……………

所以直线
03

与平面
<.1

所成角的正弦值为 槡% "$

/$

! !#

分…………………………………

!4!

解'"

!

#由表可知该地居民中青少年寒假去庐山旅游的概率为
$<!($<$*'$<!*

!

!

分……

该地居民中中年人寒假去庐山旅游的概率为
$<%($<!'$</

!

#

分…………………………

该地居民中老年人寒假去庐山旅游的概率为
$<#($<!'$<%

!

%

分…………………………

所以根据全概率公式可得!此人寒假去庐山旅游的概率为
$<!*0

%

%(/(%

($</0

/

%(/(%

($<%0

%

%(/(%

'$<#4*! -

分…………………………………………………………………

"

#

#由表可知该地居民中中年人,老年人寒假去三清山旅游的概率分别为
$<#($<!

!

$<%(

$<!

!即
$<%

!

$</! 8

分……………………………………………………………………………

;

的可能取值为
$

!

!

!

#

!

<

"

;'$

#

'

"

!+$<%

#

0

"

!+$</

#

'$</#

!

4

分…………………………………………………

<

"

;'!

#

'$<%0

"

!+$</

#

($</0

"

!+$<%

#

'$</-

!

!$

分…………………………………

<

"

;'#

#

'$<%0$</'$<!#

!

!!

分……………………………………………………………

则
;

的分布列为

; $ ! #

< $!/# $!/- $!!#

!#

分………………………………………………………………………………………………

-注.第"

!

#问中!得到所求概率为
$<!*0

%

%(/(%

($</0

/

%(/(%

($<%0

%

%(/(%

!但最后

的结果计算错误!扣
!

分
!

#$!

"

!

#证明'当
-

$

#

6时!线段
5

-

5

-(!

的中点为
0

-(#

!

0

-(#

"

,

-

(,

-(!

#

!

?

-

(?

-(!

#

#!

则
5

-(#

"

?

-

(?

-(!

#

!

,

-

(,

-(!

#

#

! !

分………………………………………………………………

由

,

-(#

'

?

-

(?

-(!

#

!

?

-(#

'

,

-

(,

-(!

#

3

4

5

!

#

分…………………………………………………………………………

得
,

-(#

(?

-(#

'

,

-

(?

-

(,

-(!

(?

-(!

#

!

%

分………………………………………………………

所以
,

-(#

(?

-(#

+,

-(!

+?

-(!

'+

,

-(!

(?

-(!

+,

-

+?

-

#

!即
>

-(!

'+

!

#

>

-

! /

分………………
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!高三数学"参考答案
!

第
-

!!!!

页#共
"

页$%

!"#!$%

"

因为
>

!

',

#

(?

#

+,

!

+?

!

'#

!所以(

>

-

)是以
#

为首项!

+

!

#

为公比的等比数列
! *

分………

"

#

#解'由"

!

#知
>

-

'#0

"

+

!

#

#

-+!

!

-

分…………………………………………………………

即
,

-(!

(?

-(!

+,

-

+?

-

'#0

"

+

!

#

#

-+!

!

则
,

#

(?

#

+,

!

+?

!

'#0

"

+

!

#

#

$

!

,

%

(?

%

+,

#

+?

#

'#0

"

+

!

#

#

!

!/!

,

-

(?

-

+,

-+!

+?

-+!

'#

0

"

+

!

#

#

-+#

"

-

*

#

#!

8

分…………………………………………………………………………

将以上各式相加得
,

-

(?

-

+

"

,

!

(?

!

#

'#

%"

+

!

#

#

$

(

"

+

!

#

#

!

(

/

(

"

+

!

#

#

-+#

&

'#0

!+

"

+

!

#

#

-+!

!+

"

+

!

#

#

'

/

%

+

/

%

0

"

+

!

#

#

-+!

! !$

分……………………………………………………

因为
,

!

(?

!

'%

!所以
,

-

(?

-

'

!%

%

+

/

%

0

"

+

!

#

#

-+!

! !!

分……………………………………

当
-'!

时!

,

!

(?

!

'%

也符合上式!故
,

-

(?

-

'

!%

%

+

/

%

0

"

+

!

#

#

-+!

! !#

分…………………

#!!

解'"

!

#设
<

"

%

!

$

#!则
3

"

%

!

$

#!

/

"

%

!

+

%

#

/

#!

!

分………………………………………………

则
#

<3

#

'

#

$

#

!

#

3/

#

'

#

+

%

#

/

#

'

%

#

/

! #

分………………………………………………………

因为
#

<3

#

#

(

#

3/

#

'!

!所以%
#

/

(

$

#

'!

!

所以
.

为椭圆
! %

分………………………………………………………………………………

"

#

#由题可知切线的斜率存在!设切线方程为
$

'*%+!

!圆
@

'"

%+!

#

#

(

$

#

'A

#

"

$

%

A

%

!

#!

则#

*+!

#

!(*槡 #

'A

!

整理得"

!+A

#

#

*

#

+#*(!+A

#

'$! /

分…………………………………………………………

设切线
07

!

0B

的斜率分别为
*

!

!

*

#

"

*

!

7

*

#

#!则
*

!

!

*

#

是上述方程的两根!由韦达定理得

*

!

*

#

'!! *

分………………………………………………………………………………………

设
7

"

%

!

!

$!

#!

B

"

%

#

!

$#

#!由

$

'*

!

%+!

!

%

#

/

(

$

#

'!

3

4

5

!

得"

!(/*

#

!

#

%

#

+8*

!

%'$! -

分……………………

因为
%

!

7

$

!所以
%

!

'

8*

!

!(/*

#

!

!

$!

'

/*

#

!

+!

!(/*

#

!

! "

分………………………………………………

同理可得
%

#

'

8*

#

!(/*

#

#

!

$#

'

/*

#

#

+!

!(/*

#

#

!

因为
*

!

*

#

'!

!所以
%

#

'

8*

!

*

#

!

(/

!

$#

'

/+*

#

!

*

#

!

(/

!

8

分………

所以
*

7B

'

/+*

#

!

*

#

!

(/

+

/*

#

!

+!

!(/*

#

!

8*

!

*

#

!

(/

+

8*

!

!(/*

#

!

'

8+8*

/

!

#/*

%

!

+#/*

!

'+

*

#

!

(!

%*

!

!

4

分……………………………………
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!高三数学"参考答案
!

第
"

!!!!

页#共
"

页$%

!"#!$%

"

所以直线
7B

的方程为
$

+

/*

#

!

+!

!(/*

#

!

'+

*

#

!

(!

%*

!

"

%+

8*

!

!(/*

#

!

#!

!$

分…………………………

即
$

'+

*

#

!

(!

%*

!

"

%+

8*

!

!(/*

#

!

#

(

/*

#

!

+!

!(/*

#

!

!整理得
$

'+

*

#

!

(!

%*

!

$

%(

*

%

! !!

分…………………

令
%'$

!得
$

'

*

%

!故存在定点
8

"

$

!

*

%

#满足题意
! !#

分……………………………………

##!

"

!

#解'

'

6

"

%

#

')

"

!(%

#

)+!

+)')

%"

!(%

#

)+!

+!

&

!

由
%

&

+!

!得
%(!

&

$!

'

6

"

$

#

'$! !

分……………………………………………………………………………………

当
$

%

)

%

!

时!

)+!

%

$

!

'

6

"

%

#在"

+!

!

(

>

#上单调递减!若
%

$

"

+!

!

$

#!则
'

6

"

%

#

&

$

!若

%

$

"

$

!

(

>

#!则
'

6

"

%

#

%

$

!

所以
'

"

%

#在"

+!

!

$

#上单调递增!在"

$

!

(

>

#上单调递减
! #

分……………………………

当
)

&

!

时!

)+!

&

$

!

'

6

"

%

#在"

+!

!

(

>

#上单调递增!若
%

$

"

+!

!

$

#!则
'

6

"

%

#

%

$

!若
%

$

"

$

!

(

>

#!则
'

6

"

%

#

&

$!

所以
'

"

%

#在"

+!

!

$

#上单调递减!在"

$

!

(

>

#上单调递增
! %

分……………………………

"

#

#解'

(

%

$

"

$

!

!

#

#

+

"

!

#

!

!

#!

6)7%

$

"

$

!

!

#!

!(1@6

#

%

&

!!

当
,

)

!

时!

,6)7%

%

!

!"

!(1@6

#

%

#

6)7%

&

!

!所以
,

)

!

满足题意
! /

分………………………

当
,

&

!

时!由"

!

#知当
$

%

)

%

!

时!

'

"

%

#

)

'

"

$

#

'$

!即"

!(%

#

)

)

!()%

!则"

!(1@6

#

%

#

6)7%

%

!(6)7%1@6

#

%

!

*

分……………………………………………………………………………

所以
,6)7%

%

!(6)7%1@6

#

%

!即
,

%

!(6)7%1@6

#

%

6)7%

'!(

!

6)7%

+6)7

#

%!

令
C'6)7%

$

"

$

!

!

#!

&

"

C

#

'!(

!

C

+C

#

!

-

分……………………………………………………

则
&

"

C

#为减函数!则
,

)

&

"

!

#

'!

!这与
,

&

!

矛盾!所以
,

&

!

不满足题意
! "

分……………

综上!

,

的取值范围是"

+

>

!

!

&

! 8

分……………………………………………………………

"

%

#证明'

"

!+ 6)7槡 %

#"

!+

%

6)7槡 %

#/"

!+

-

6)7槡 %

#

"

!+6)7%

#

-+!

'

!+

"

6)7%

#

!

#

!+6)7%

$

!+

"

6)7%

#

!

%

!+6)7%

$/$

!+

"

6)7%

#

!

-

!+6)7%

!

当
)

$

"

$

!

!

#时!"

!(*

#

)

)

!()*

"

*

&

+!

#!设
*'6)7%+!! 4

分……………………………

因为
%

$

"

$

!

!

#

#

+

"

!

#

!

!

#!所以
*

$

"

+!

!

$

#!所以
!+

"

6)7%

#

)

&

)

"

!+6)7%

#

! !$

分……

令
)'

!

-

"

-

$

#

!

-

*

#

#!得
!+

"

6)7%

#

!

-

&

!

-

"

!+6)7%

#

! !!

分………………………………

故!+

"

6)7%

#

!

#

!+6)7%

$

!+

"

6)7%

#

!

%

!+6)7%

$/$

!+

"

6)7%

#

!

-

!+6)7%

&

!

#

"

!+6)7%

#

!+6)7%

$

!

%

"

!+6)7%

#

!+6)7%

$/$

!

-

"

!+6)7%

#

!+6)7%

'

!

-

0

!

即
"

!+ 6)7槡 %

#"

!+

%

6)7槡 %

#/"

!+

-

6)7槡 %

#

"

!+6)7%

#

-+!

&

!

-

0

! !#

分……………………………………
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